
日付 (        月         日        曜日  )   
名前 (                                       ）

8

＞ 第３章 整数 性質 ＞ 第１節 約数 倍数 ＞ 第１講：約数 倍数数 A

練習問題１ 練習問題２

４ 倍数の判定法　標準

解解

百の位の数が6である3桁の自然数Aがある。Aが5の
倍数であり, 3の倍数であるとき, Aを求めよ。

Aが5の倍数→  （　　　） （　　　）y = or

① とき,y = 0

0

6

Aの十のくらい,　一の位の数をそれぞれ とするとx, y

x y

5
Aが3の倍数→  3の倍数6 + x + y =

6 + x + 0 = 6 + x x = 0, 3, 6, 9

② とき,y = 5 6 + x + 5 = 11 + x x = 1, 4, 7

615, 645, 675

よって, 600, 615, 630, 645, 660, 675 690

式を変形して, （　　　　　　　）→（　　　）の倍数

ある2桁の整数Bを9倍して45を足すと,　3桁の整数
になり, 百の位は5,　十の位が2になる。もとの整数B
を求めよ。

5 2 a

もとの整数をBとすると 
3桁の整数は（　　　　　　　）と表される。9B + 45

9(B + 5) 9

3桁の整数の一の位の数を とすると,a

5 + 2 + a = 7 + a

a = 2

もとの整数は 9(B + 5) = 522

B + 5 = 58

B = 53

600, 630, 660, 690


